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Assurance automobile
Question écrite n° 12691

Texte de la question

M Denis Jacquart attire l'attention de M le ministre d'Etat, ministre de l'economie, des finances et du budget, sur
le nombre croissant de vehicules automobiles non assures. Ceci est facilite par le fait que les attestations
d'assurances sont d'apparence identique d'une annee a l'autre. Il s'interroge donc sur l'opportunite de proposer
que les attestations d'asurance varient a chaque echeance de couleur, voire de format, et lui demande les
mesures qu'il envisage de prendre dans ce sens.

Texte de la réponse

Reponse. - Le choix des pouvoirs publics pour la materialisation du certificat d'assurance s'est porte sur
l'integration de ce document a la carte internationale d'assurance, dite carte verte, pour des considerations
d'opportunite et de simplicite. Il en resulte effectivement que tous les certificats d'assurance sont carres et de
couleur verte d'une annee a l'autre, ce qui ne facilite pas le controle a distance. Cependant chaque certificat
comporte la mention de la duree de validite du contrat d'assurance, ce qui donne tous moyens utiles aux
representants des forces de l'ordre pour effectuer des controles rapproches. La solution consistant a adopter
une couleur et une forme differente par annee ne serait pas aisee a mettre en oeuvre, notamment en raison de
l'etalement sur toute l'annee civile des echeances des contrats d'assurance : une telle solution aurait
necessairement conduit a accepter que soit appose sur les vehicules, dans une annee donnee, compte tenu de
la duree de validite des certificats fixee a treize mois, un certificat parmi trois modeles de vignette possibles aux
formes et aux couleurs differentes. Il reste que le choix initial ne pourra etre conserve que dans la mesure ou la
permanence de la forme et de la couleur des certificats d'assurance ne se revelerait pas un obstacle a l'efficacite
d'une mesure destinee a reduire le nombre de vehicules non assures.
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